



工行菏泽分行“智慧云餐厅”项目成功上线

本报讯(通讯员 海同)

工行菏泽分行全力推进总行e-ICBC3.0战略,按照金融科技发展规律,注重产品的极致服务,注重跟场景的结合,注重跟第三方合作,经过不懈努力,该行成功于近期在内部餐厅成功上线“智慧云餐厅”项目。

“智慧云餐厅”创造性地打通了人脸识别信息技术、支付、结算、清分系统和客户信息关口,实现刷脸即可就餐、消费清单实时查询、控制成本防止浪费等功能。“智慧云餐厅”是ICBC融e联基础平台上新建的融e联场景号,通过融e联平台上实现

人脸识别、绑卡、签约等功能。先进的餐厅管理系统摒弃了传统餐厅管理的弊端,从认卡到认人,无开卡成本、无挂失补办、无遗漏忘带,人到即可就餐,解决因传统模式下饭卡遗失、忘带等“痛点”。

“智慧云餐厅”项目具有投入低、上线快、可复制性强、针对性准、便于推广等特点,是该行互联网金融场景建设的一次积极探索,其成功上线为该行网络金融场景建设提供了新思路。

下一步,该行将以“智慧云餐厅”项目为模板,重

点拓展机关食堂以及各类学校,提高批量获客能力,带动各类场景做强做大。

“智慧云餐厅”作为该行可向客户提供的差异化服务项目之一,适合向尚未建立消费、支付体系或一卡通系统老旧需要更换的政府、企事业单位、学校等机构,或者希望借此场景实现营销突破的目标客户,以“智慧云餐厅”作为突破口,全力开展业务营销推介,整理客户对食堂的需求,协助支行共同与第三方公司沟通,制定相应营销方案,在做好可行性分析的基础上推进相关场景落地。

浦发银行 开启“银警合作”新模式

市内居民到该行的三家网点可以办理电动自行车登记上牌业务

本报讯(通讯员 周冰)为更好地向市民提供便利服务,近期浦发银行菏泽分行与我市交警部门开展“银警合作”,共同打造电动自行车登记服务新模式。菏泽市内居民可以到浦发银行

菏泽分行城区的三家网点办理电动自行车登记上牌业务。

浦发银行菏泽分行在菏泽市交警支队高新区大队的指导下,购买了专用设备,制定了专门的流程和平台管理制度,在每个网点均安排工作人员专门负责电动车挂

牌登记工作。

“银警合作”模式的开展不仅可以让市民根据自身需求选择电动自行车上牌的办理地点,既能减少业务办理时间,提高业务办理效率,还可以享受到浦发银行提供的金融一站式服务,从而满足市民的多样化需求。

“金融支持稳企业保就业,征信在行动”

中国银行菏泽分行积极开展2020年征信宣传系列活动

本报讯(通讯员 张鑫)为加强征信宣传,普及征信知识,促进社会公众提升信用意识,中国银行菏泽分行积极行动,按照当地人民银行和省行统一工作部署,集中组织开展了以“金融支持稳企业保就业,征信在行动”为主题的征信宣传活动。

做好网点常规宣传工作。由分行财务管理部统一安排,全辖各机构网点通过LED屏滚动播放“金融支持

稳企业保就业,征信在行动”、“6.14信用记录关爱日—珍爱信用记录,享受幸福人生”等征信宣传标语。在营业网点设置宣传点,以大堂经理为第一宣传人,在客户等候区大堂经理主动发放征信宣传折页,耐心讲解征信知识,告知客户如何查询信用报告和保持良好的信用,引导客户重视自己的信用记录。通过柜面摆放宣传折页,让客户在办理业务或等候时,能第一时间阅读到

相关宣传材料,确保征信宣传取得实效,将征信知识带到社会公众当中。

组织做好“进乡村、进社区、进企业”活动。征信宣传进乡村。充分发挥助农点渠道优势,有针对性地组织开展了助农点的宣传活动,将征信带到“田间地头”,向广大村民普及征信基础知识,让广大农民了解良好信用的重要意义,受到村民们欢迎和认可,取得良好效果。征信宣传进社区。该行发挥营

业网点紧密联系社区、贴近公众的优势,在广场、公园、小区开展征信知识宣传与咨询,与群众深入互动交流。征信宣传进企业。受疫情冲击,各行各业均受到不同程度的影响。为充分发挥征信体系在助力打赢疫情防控阻击战、支持企业复工复产中的积极作用,该行在辖内开展征信宣传走进企业系列活动,广泛宣传征信知识,普及征信惠民惠企政策,切实助力企业复工复产和小微企业

融资发展。

通过此次宣传活动,引导公众关心重视自己的征信情况和信用行为,了解不良信用给自己带来的不利影响,惠及群众,得到广泛认可和好评。该行将进一步提高站位,把征信宣传工作上升到打好防范化解金融风险攻坚战的高度,通过广泛、持续、有效的宣传,提升社会公众的信用意识,维护银行业经营秩序和金融稳定,以实际行动担当起社会责任。

金融服务“贷”动乡村振兴

本报讯(通讯员 王方奇)

红艳艳的西红柿如灯笼般挂在枝头,排排藤架上缀满了鲜绿色的黄瓜,圣女果挂在绿莹莹的叶面下,香气四溢……看着大棚内农户忙采摘、整理装箱的繁忙景象,郓城县南赵楼镇甄庄村党支部书记张庆涛多日紧皱的眉头终于舒展开,脸上露出笑颜。

“农行工作人员主动上门,不到一星期时间我们就拿到了贷款,利率还比平常低,有了这笔钱,我们发展劲头更足啦!”提到农行,张庆涛感激之情溢于言表。在了解到合作社资金困难后,农行郓城县支行迅速响应,当天上门进行实地调查,与省农担公司沟通,快速办贷,短短几天就为和平盛世合作社发放“强村贷”100万元,及时解决了资金难题。

“感谢农行及时给予了资金支持,赶上了夏收夏种的黄金时期!”巨野董海村村支部书记左海军难掩兴奋地说道。“受疫情影响,今年大蒜行情